

School Press



Газета школы №4
г. Первоуральск

* В переводе с англ. «школьная пресса»

Выпуск 4
январь 2015

Один из нас



Автор фото: Александр Трушков, 6 «А»

Василина Вишня, 9 «А»
Стипендиат главы ГО Первоуральск
Хочет стать ветеринаром

Интервью с Василиной читайте на 2 стр.

Опять ЕГЭ. И снова все по-новому!



Каждый год в образовании происходят нововведения. В этом году тоже не обошлось без инноваций по ЕГЭ.

Министерство образования ввело обязательное написание сочинения для допуска к экзамену. Результатом итогового сочинения или изложения может быть зачет или незачет. К сдаче ЕГЭ допустят только учеников, получивших зачет. А у нас в школе зачет по литературе получили все ученики. Так что, дорогие ученики 11-х классов, готовьтесь к ЕГЭ. Желаем вам удачи! А нам, подрастающему поколению, думаю, предстоят не менее сложные новшества при сдаче ЕГЭ.

Александр Трушков, 6 «А»

Мы на ask.fm

Давно хочется задать вопрос, но некому? Почему слон серый? Какие туфли лучше надеть в школу? Кто победил в школьной «Минуте славы»? Команда «SchoolPRESS» ответит на ваши анонимные вопросы, пишите на ask.fm/press4school.

Кроме того, школьный психолог готов прийти на помощь (вопросы пометайте «PSY»).



В феврале стартует проект, посвященный 70-летию Победы в ВОВ «**Нам 41-й не забыть, нам 45-й славить вечно!**»

- Конкурс рисунков «Я будущий защитник Отечества» (1-4 классы)
- Выставка фотопортретов «У победы наши лица» (все классы)
- Конкурс боевых листовок «Аты-баты шли солдаты!» (5-7 классы)

Положения конкурсов смотрите в vk.com/press4school. Работы принимает педагог-организатор Я. О. Сахарова

«В школе разгружаюсь физически, но устаю морально»

Редакция «SchoolPRESS» побеседовала с Василиной Вишней, стипендиатом главы ГО Первоуральск.

— Василина, чем ты занимаешься в свободное от учебы время?

— Езжу на конюшню, гуляю с друзьями и иногда на пение хожу.

— Расскажи, пожалуйста, подробнее о езде на конях.

— Я занимаюсь конным спортом уже 2,5 года, а именно конкур. Занимаюсь у частного тренера в ДЮСШ по конному спорту «Исток»

— Почему ты увлекаешься конным спортом?

— С 3 лет обожаю лошадей, с 7 лет завелась мечта об этом спорте, и в 13 лет смогла позволить себе это.

— А есть ли у тебя какие-нибудь награды за конкур?

— Лишь одна грамотка за 2 место.

— Конный спорт как-то изменил твою жизнь?

— Да, я считаю, что любой спорт формирует характер.

— Благодаря конку-



Фото из личного архива Василины Вишни

Хобби Василины конкур – конные состязания по преодолению препятствий

ру у тебя появилось намного больше друзей?

— Ну насчет друзей сказать сложно. Много знакомых, да. А друзей единицы. Но самый мой близкий друг из конного мира – это мой тренер, она очень хорошая!

— Кроме конкур чем-нибудь занимаешься?

— Да. Краеведением и стрельбой. Стрельбой только с папой в тире, а краеведением занимаюсь в школе, изучая родной край.

— Василина, ты лидер в своем классе?

— У нас нет лидеров, класс

не сильно дружный, только во второй четверти сплотились.

— Сильно устаешь?

— Бывают сложные недели, но сильной усталости нет, благодаря тренировкам. В школе я отдыхаю физически, но нагружаюсь морально, а на тренировках наоборот.

— Часто участвуешь в городских олимпиадах?

— Да. В этом году только на 6 ходила.

— Ничего себе! И какие-нибудь впечатления?

— Какие могут быть впечатления? Я третий год хожу, все привычно уже.

— Кем видишь себя в будущем?

— Ветеринаром.

— Из-за конного спорта?

— Нет. Эту профессию я выбрала еще в 6 лет, я всегда любила животных, даже сейчас, рассматривая другие профессии, поняла, что ветеринария мне ближе всего.

— Спасибо за интервью!

— Пока!

Беседовала
Алена Синякова, 7 «А»

5 «Г» играет в куклы

В нашем классе не только любят играть в куклы, а даже собирают коллекции! Из 11 девочек три собирают куклы, а две играют в них!

Давайте вместе посмотрим, что происходит во время игры.

— Мы все знаем, что в куклы играют мелкие, точнее, нам так говорят. Будем считать, что мы дети, – говорю я перед игрой.

Играть в куклы (по секрету!) очень интересно. Никогда не думайте, что куклы для мелких.

Елизавета Кошкина, 5 «Г»



Автор фото: Елизавета Кошкина, 5 «Г»

Каель приехала к родителям и брату Деку



Каель с любимым братом



Каель разговаривает с мамой

Наталья Викторовна Воробьева: «Если не мы поможем детям, то кто?»

В зимние каникулы школьный пресс-центр встретился с Натальей Викторовной Воробьевой, педагогом с 54-летним стажем, 30 из которых она работала в нашей школе.

Работа в школе – нелегкое дело. Наталья Викторовна – ребенок войны, воспитывалась в детдоме и уже тогда выбрала профессию учителя. А когда в 90-е годы многие дети были лишены материнской любви и заботы,

бросали учебу, искали себе покровителей в дурных личностях, Наталья Викторовна стала социальным педагогом.

— Детей надо было заставить ходить в школу хотя бы четыре дня, чтобы они понимали, что кому-то нужны. Мы буквально заново учили их читать, – вспоминает социальный педагог.

Она буквально стала ученикам второй мамой. С местным участковым собирала детей по подвалам, покупала ручки и тетради, будила детей на экзамены.

— Если не мы поможем детям, то кто? – восклицает Наталья Викторовна. – В школе оставались те, кто терпелив, добр и верен этой работе.

Спасибо, Наталья Викторовна, за то, есть такой человек, как Вы! И спасибо нашим учителям, за терпение, доброту и верность своей работе.

Валерия Анищенко, 6 «А»



Автор фото: Вера Воробьева

«Относись к людям с добром», -
главное правило Натальи Викторовны

Искренне поздравляем с Днем Рождения!

6 февраля директора школы Ольгу Геннадьевну Воробьеву

12 февраля учителя начальных классов Анну Васильевну Ногину

17 февраля учителя начальных классов Анастасию Геннадьевну Снегиреву

18 февраля учителя физической культуры Ольгу Юрьевну Мангилеву

20 февраля учителя ИЗО Татьяну Валерьевну Власову



Куклы – вечные друзья

Говорят, что в куклы играют только маленькие. Может ли кукла быть другом, или они, наоборот, врагом? Редакция «SchoolPRESS» задала вопросы школьному психологу Ираиде Николаевне Гудыревой:

— Чем полезна игра в куклы?

— С помощью кукол можно проиграть любую ситуацию и представить себя на месте дру-

гого человека. Игра дает возможность перевоплотиться в того персонажа, который симпатичен. В детстве в куклы играли все: девочки в куколки, а мальчики со зверьями. Игра в куклы полезна, потому что формирует нашу самооценку и влияет на построение взаимоотношений.

— А могут куклы причинить вред ребенку?

— Я отношусь не однозначно к куклам, передающим новую молодежную субкультуру и

агрессивным на вид. Главное, при игре, не представлять себя на месте этого персонажа и не совершать поступки, которые диктует агрессивный образ.

— До какого возраста можно играть в куклы?

— Каждый выбирает сам. Некоторые люди играют в куклы всю жизнь. Они работают в кукольных театрах, и игра в куклы – их профессия.

**Беседовала
Елизавета Кошкина, 5 «Г»**

Паспорт Казахстана

«SchoolPRESS» вводит новую географическую рубрику, в которой юные путешественники будут знакомить читателей со странами. Первое государство, куда мы отправимся вместе с ученицей 5 «Г» Елизаветой Кошкиной, – Казахстан.

Казахстан – государство, располагающееся в центре Евразии, большая часть которого относится к Азии, а меньшая – к Европе. Располагается между Каспийским морем, Нижним Поволжьем, Уралом, Сибирью, Китаем и Средней Азией.

Запах

— Когда мы с бабушкой шли на работу, были на работе и уходили с работы – все время пахло конфетками.



Источник: voxporuli.kz

Горы занимают 10% территории Казахстана

Вкус

— Так как я ездила только летом, то ела холодную еду, а пельмени мне не разрешали есть холодными, т.к. их надо есть горячими! А горячая еда летом – бред! Удовлетворил свежий хлебушек и молочко.

Звук

— Голос любимой тети Тани, которая зовет меня с собой. Я очень люблю приезжать в Казахстан и быть большую часть времени с ней. Тетя очень рада мне, болтает со мной и хорошо меня понимает. Поэтому все самые лучшие звуки были связаны с ней.

Вид из окна

— Я считаю, что Казахстан разный. Город Алматы очень похож на степь, заселенную жизнью. Караганда же – равнина с деревьями. А столица Астана напоминает пустую равнину.



Источник: petrushanov.livejournal.com

Столицу Казахстана Астану называют городом в степи

Ассоциация

— Мои ассоциации связаны с моей семьей. В нее включаются только лучшие друзья и, естественно, родители. А почему? А вот потому что моя семья разная во всех смыслах, как и Казахстан. И я так же люблю свою семью, как и эту замечательную страну. Она тоже разная на вид, вкус и цвет. У всех членов в семье разные тайны, обычаи и таланты, как и у жителей Казахстана.

Анна Спирина, 5 «Г»

Блиц-опрос

— Если бы ты была президентом Казахстана, то какие законы приняла в связи с проблемами страны?

— По моему мнению, в Казахстане недостатков нет!

— В чем разница между народами Казахстана и России?

— Я считаю, что основной разницы нет, но казахский народ более добродушные, жизнерадостные и добрые.

— На какую страну похож Казахстан?

— США! Я много слышала о США и то, что в ней, как и в Казахстане, самосовершенствуется цивилизация.

«SchoolPRESS»
Учредитель: МБОУ «СОШ 4» г. Первоуральск
Руководитель пресс-центра: Вера Воробьева
Дизайн: Вероника Фризен
Тираж согласно заказу
Распространяется бесплатно
Подписано в печать: 30.01.15
Напечатано в ООО «РПК «Цветной Дождь»
e-mail: press4school@gmail.com
Новостное сообщество школы ВКонтакте
vk.com/press4school

ЦВЕТНОЙ ДОЖДЬ
РЕКЛАМНО-ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ КОМПАНИЯ

тел.: (343) 3-102-152
8-922-152-0-152, 8-922-152-6-152
г. Екатеринбург, ТЦ «Красный Дом»
ул. Гурзуфская, 44 (1 этаж)
e-mail: coloredrain@mail.ru
www.coloredrain.ru
www.vk.com/coloredrain

School Press